



## Из прошлого – в настоящее

Сургут во второй раз принял фестиваль «Русский мир»

Маргарита ПРУТ

Тысячи жителей и гостей нашего города прикоснулись к вековому наследию предков на территории ИКЦ «Старый Сургут». Умелые мастера и ремесленники познакомили собравшихся с азами народных промыслов. Лучшие местные творческие коллективы и вокалисты из Санкт-Петербурга и Абхазии объединились на одной сцене и заставили сердца северян биться в унисон с народной музыкой. А веселые хороводы и молодецкие игры

вновь доказали, что дух традиций и энергия предков продолжают жить в каждом из нас.

– Фестиваль «Русский мир» посвящен традиционным российским ценностям. Здесь мы говорим о наших семьях и любви к Родине. Мне кажется, что подобные мероприятия нужно проводить всегда, но сегодня, когда наша страна и наши ребята на передовой, по сути, боятся за традиционные российские ценности, отстаивают не только наши границы, но и наши взгляды на жизнь,

они особенно ценные. Все участники и гости второго фестиваля в Сургуте отмечают, как они буквально переполнились чувством гордости. И, конечно же, данное мероприятие помогло еще сильнее сплотить наших граждан, – поделилась организатор фестиваля, президент-председатель правления Региональной ассоциации некоммерческих организаций Югры Ольга Леснова.

Как сургутяне знакомились с народными промыслами и обычаями – в фоторепортаже Ирины Швец.

